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EXAMEN MATEMATICAS Il PCE MAYO 2018

PREGUNTAS DEL TEST

1. Elrango de la matriz

Es:

Solucion:

Para conocer el rango de la ma por la Regla de Sarrus:

1:2-0:2:2=44+6+0

2. El conjunto de soluci

F+y+z=0
x—y—z=0
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El sistema estd formado por dos ecuaciones de tres incégnitas, como bien sabemos el sistema
serd compatible indeterminado (con un tnico pardmetro), cuya solucion sera:
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Es decir, su solucion es la ecuacion de una recta en parameétricas, por lo tanto la solucion es una
recta en el espacio.

3. Elvalor del limite:
xsenx

lim———
k] log(1 + x2)

Solucion:

li xsenx 0
bl log(1+x2) 0

Aplico la Regla de L’Hopital:

Aplico nuevamente L’Hépi

4. Las rectas:
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Se cortan en un punto para el valor de k:
Solucidn:

Paso r; a paramétricas y asi obtengo el punto genérico de la recta en cuestion:
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x=2+t
r:jy=3+3t
z=1+t

Sustituyo x e z en r, para obtener t:

Q+t)-2 (1+t)—-2
1 B 2

Y despejo hasta obtener: t = —1. Sustituyo t en la siguiente igualdad:

B+30)—k (1+8)—

Para obtener el valor de k:

5. El area del triangulo cuyos vér s puntos P =(1,2,-3),Q =

Solucion:

Calculo los vectorggnb l:g ﬂe— Q_$UUdiOS

[ | [ |
El drea de un trid quIrSiguie rnlveS

|0F x 04|

Area de un triangulo = 5

Lo calcularemos por separado:
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OPx0Q=|1 2 -—3|=-31-6]—5k=(-3,-6,-5)
-2 1 0

Calculamos el médulo del vector que acabamos de hallar:

|0P x 00| = \/(=3)2 + (=6)2 + (=5)2 = V9 + 36 + 25 = V70

Luego:

6. El coseno del dangulo 0 fo
los puntos 4 = (2,1, ,1,2), es:

Solucion:
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7. Lafuncidn
3

x
f(x)=m
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Corta en el eje X en:

Solucion:

Una funcién corta en el eje OX cuando y=0, por lo tanto igualaremos nuestra funcion a 0 y
calcularemos el valor de x:

0=G%-D2

Por tanto f (x) corta en un u

8. Lagraficadelafu recta:

Solucion:

En primer lugar vea

im f(x) = o

X—>00

Como n riz ﬂi; oblicuas. Si las
ﬂmﬁw ﬂﬁﬁﬁbu (011

n= llmf(x) mx = llm —x = lim

(x —1)2 xoo  (x — 1)2
_ x3—x3—x+2x2_l —x+2x2_2
iy ey Py o S E

Luego la asintotaes y = x + 2.
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9. Sean A y B dos sucesos de un espacio muestral E, donde A y B denotan los

sucesos contrarios. Tenemos asignadas uan probabilidad en E de modo que
P(ANB) = 1/9 yP(ANB) = 2/9 entonces calcula el valor de P(B|A):

Solucion:

P(BIA) = P(ANB)
 P(4)

Vamos a calcular P(A).

Conocemos P(A N B). Vamos a representarla:

A estd tintada de rojo y B de azul, por lo tanto la inte

>ccion entre ambas es:

Por lo tanto podemos decir que P(A) = P(ANB)+ P(ANB) = - + - = 3
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11'
Vale:

-PI

xsenxdx
0

Solucion:
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)
f xsenx dx
0

Primero calcularemos al integral por partes:

f xsenx dx
u=x du = dx
dv = senx dx U = —COoSX

= x(— cos x) —f—cosx

Ahora:

+ sen0) =

Tl 1 1 T
(-]
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PROBLEMAS

1. Estudiar la posicion relativa de los planos:

mymx+z=1
nymy—z=20
ny:(m+1x+y+2z=m+1

Segun los valores de m.

Solucion:

Planteo

y calcularemos su posicion
Para calcular Rg(A) calculo su d

Al =2m? —m(m+1) + m=2m? —m? = m?

Asi sabemos que Qenrbr Q wde eSbUdios

o | [
Distingamos cas
u:l stam telzve e Determinado,
e cortan en un pun

0 0 1 00 11
A=10 0 —-1)yA*"=|0 0 —-10
1 1 2 11 2 1

Rg(A)=2, ya que: |(1) _21| #0

o Sim+#
los tres

e Sim=0:
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Veamos cudnto vale Rg(A*):

0 1 1
0 -1 0/=0+0+0—-(-1)—-0-0=%#0
1 2 1

Luego Rg(A*)=3.

Estamos ante un Sistema Incompatible, asi que estamos ante dos planos paralelos que cortan
al tercero.

2. Hallar las asintotas, intervalos de crecimiento ecimiento de la funcidén:

Hacer un esbozo de la grafic

Solucion.

e Asintotas:

li ! =0
lm_—
talx—woex

=5 Hepital lIM — = 0
LrHopital x—00 @X

o Asintotas verticales:

e CENGTE ﬂ@’céﬁﬁﬁdiﬁgd‘” oo

=1;x=0.
Luegl“:ltota;ertlca

o Asintotas oblicuas:
Dado que solamente hay asintota horizontal cuando x — oo,
estudiaremos la existencia de asintota oblicua cuando x — —oo.

m= lim @— l ad = =-1
x—>-00 X x—o-oo(eX¥ —1)x x--we*—1
- i - 1 b= i xe* 0
e L Ry R

Luego hay asintota oblicua en y=-x.
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e Crecimiento y decrecimiento:

flx) =

e* — 1+ xe*
(-1

Laderivada f'(x) =0 e*—1+xe*=0x=0

Cenbro de estudios

uis Vives



